
Javaslatok a Szekszárd mjv. 2015 évi munkaterv összeállításához. 

Januári közgyűlésre javasoljuk: Az átláthatósági rendelet beépítése a mindennapi munkába. Az 

SZMSZ módosításnak megvitatása. A közgyűlések TV közvetítésének rendezése 

A februári közgyűlésre javasoljuk: a Munkaerő piaci helyzet a városban és környékén, milyen 

lehetőségek kínálkoznak új munkahelyek teremtésére? Egyedülállók, betegek segítésével kapcsolatos 

feladatok megbeszélése, munkaterv. 

A márciusi közgyűlésre javasoljuk: az Energiaracionalizálás feltérképezése az önkormányzati épületek, 

társas és magánházak tekintetében. Feladatok, lehetőségek. Szociális szövetkezet létrehozásának 

lehetősége, ezzel kapcsolatos feladatok kiosztása. 

Az áprilisi közgyűlésre javasoljuk: A város nem frekventált területei úthálózatának felülvizsgálata és a 

szükséges feladatok feltérképezése. A belváros úthálózatának bejárása. Térfigyelő rendszer 

értékelése. 

A májusi közgyűlésre javaslom: A civil szféra összeírása. A jelentősebb szervezetek javaslatainak 

bekérése és megtárgyalása. (Szociális, sport, szabadidő) Hajléktalan kérdésre válaszok keresése. 

A júniusi közgyűlésre javasoljuk: A civil szféra összeírása. A jelentősebb szervezetek javaslatainak 

bekérése és megtárgyalása. (Környezetvédelem, kulturális értékvédelem, állatvédelem) 

Kutyamenhely támogatása. 

Az augusztusi közgyűlésre javasoljuk: Idegenforgalom, városi marketingstratégia, városfejlesztés ilyen 

irányú alakítása, stratégia megfogalmazása, középtávú feladatok. 

A szeptemberi közgyűlésre javasoljuk: Egészségügyi ellátás helyzete, szociális biztonság kérdései. 

Az októberi közgyűlésre javasoljuk: A városi közműcégek beszámolója a tapasztalatok értékelése. 

A novemberi közgyűlésre javasoljuk: A 2015-ös év tapasztalatai a hibák feltárása, a következő év 

feladatainak számbavétele.  

Decemberre ünnepi közgyűlést javasoljuk. A terek szerepe a civil életben, hogy lehetne még inkább 

bevonni a város vérkeringésébe. 

 

Javaslatainkat azzal tettük meg, hogy e témákban előadóként vagy felkért hozzászólóként a 

tanácskozáson aktívan részt veszünk. 

MSZP, Együtt PM, DK, képviselők. 
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